



С 10 по 17 октября в Горловском художественном музее прошла ежегодная, ставшая уже традиционной, неделя, посвященная жизни и творчеству Николая Рериха. Рериховская неделя 2011 года знаменательна 50-летним юбилеем со дня пребывания коллекции в музее.

Коллекция была подарена в 1962 году коллекционером С. Мухиным, и на протяжении пяти десятилетий произведения художника не оставляют равнодушными истинных ценителей искусства.

Научные сотрудники музея, стараясь донести до зрителя историческую и культурную значимость полотен художника, разработали различные виды занятий для разновозрастных категорий посетителей: игровые занятия для дошкольников, учащихся младшего, среднего и старшего звеньев общеобразовательных школ, студентов и групп организованного населения.



Для увеличения нажмите на изображение

За время проведения Рериховской недели музей посетили 285 человек. Жители и гости города, студенты ВУЗов и техникумов, учащиеся общеобразовательных школ и ПТУ познакомились с творческим наследием великого русского художника.

Рериховская неделя в музее - настоящий праздничный калейдоскоп, в котором каждый посетитель может найти для себя что-то «разумное, доброе, вечное», зарядиться положительными эмоциями, и, выйдя из его стен, захочет снова в него вернуться.

"Горловский Медиа Портал"